

市中心城区浉河大市场改造中

楼体内外粉刷改造提升“颜值”，部分摊位扩容



改造中的浉河大市场 本报记者 杨长喜 摄

本报讯(记者 杨长喜)近日,前往市中心城区浉河大市场的市民会发现,浉河大市场正在进行改造。浉河大市场如何改造呢?记者了解到,改造主要在摊位、楼体等方面。

25日上午,记者来到浉河大市场进行实地采访。虽然天气炎热,但浉河大市场的人气一直不减。浉河大市场目前最

大的变化是中间并排的三栋楼外面都已经架起了脚手架,脚手架上,工人们正在进行施工。受施工影响,这几栋楼前后可供摆摊的区域有了不小的压缩。

浉河大市场如何改造呢?记者采访了浉河区老城街道创建办主任彭亚辉。彭亚辉介绍,近期,为了推进浉河大市场

区域人居环境整治工作,经前期考察、论证等环节,老城街道决定对浉河大市场进行改造。改造主要有几方面,首先是对几栋楼进行提升,对楼体内外、楼梯等进行粉刷、改造,提高其“颜值”,该项改造将分楼逐步推进。其次是对摆摊区域的改造。经重新规划,浉河大市场临时便民疏导点目前共有400多个摊位,其中,市场中间一排摊位进行了扩容:将宽度从1.5米提升至2米。扩容后,两边仍留了足够宽度的消防通道。该项工作目前已经完成。最后是对市场管理的提升。为了加强对浉河大市场的管理,老城街道在市场设置了管理办公室,对固定摊位经营者注册登记,发放摊位证,并在疏导点的四周树立牌子,提醒经营者有序经营。针对流动摊贩,将坚持“以疏为主”的原则,引导其到划定区域内经营。

彭亚辉表示,为了尽可能减少对老百姓正常生活的影响,目前,老城街道和施工方都想方设法在保证质量的同时加快施工进度,早日让浉河大市场以新姿态迎接广大市民的到来。

提升群众安全感

我市警方开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动

本报讯(记者 段黎明)根据全国公安机关夏夜治安巡查宣防集中统一行动安排,市公安局于7月22日至24日,针对夏季社会治安规律和夜间违法犯罪特点,在全市范围内组织开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动,加大社会面整体防控力度,及时打击查处现行违法犯罪活动,有效防范清除安全风险隐患,切实提升人民群众安全感、满意度。

集中行动期间,全市公安机关集结民辅警5500余名,开展集中清查行动,共排查3600余家娱乐场所,查处各类违法犯罪行为110余起,抓获犯罪嫌疑人99人。针对夏夜盗窃案件高发的特点,我市警方召集精干警力对近期所有盗窃案件进行了梳理和分析研判,并下发预警提示,各巡逻警力在重点时段开展不定时巡逻和错峰巡逻,在巡逻中注重警便结合、车步协同、流动与定点互补,尤其注重对易发案、人流量大、人员密集等重点场所的巡逻盘查,力争压发案抓现行,最大限度挤压违法犯罪生存空间。

与此同时,全市公安机关采取领导包案、挂牌督办等方式,对重大刑事案件、重点治安区域、重要问题线索下猛药、出重拳。集中行动中,先后破获各类刑事案件228起,刑拘57人,取保候审248人,查获治安案件261起,打击处理194人。

全市公安机关进一步加强联巡联防,坚持巡逻既管治安又管交通,持续压降农村道路交通安全事故,不断提升农村地区社会治安掌控力。充分发挥群防群治巡逻队伍的作用,借助“一村一警一连”共建互助活动,组织农村专职、义务巡逻队在街道、村组开展巡逻,组织民兵、治安积极分子在街面、社区、重点场所开展联巡联防。行动中,共发动民兵1.2万人次、治安积极分子2000余人次,接受群众求助50余次,消除各类安全隐患270余处。

其间,全市各级公安机关组织民辅警深入社区、闹市,以群众“看得见、容易懂、记得住”的方式同步开展反电诈、反盗窃、防溺水、防火灾、拒酒驾、拒赌毒等安全知识、技能宣传警示教育,全力营造“保安全、促和谐”的社会氛围。

我市公安机关以开展夏夜治安巡查宣防集中统一行动为抓手,有效防范和坚决遏制各类社会治安隐患,全市形成了全时空、立体化巡逻防控大格局,做到“白天见警察、晚上见警灯”,进一步提升群众安全感、满意度。

提个醒儿



礼节路封闭施工

根据市中心城区胜利路步行街提升改造工程计划,礼节路雨污分流工程正在施工中,以步行街中线为准,沿礼节路缘石采用两侧围挡封闭施工,双向道路封闭,禁止通车。据了解,封闭时间暂定为7月18日-8月30日。图为7月24日晚,四一路与礼节路交叉口设置引导标示牌引导车流。

本报记者 马依钊 摄

中国拍卖行业AA级企业 拍卖公告

受委托,我公司定于2022年8月9日10时30分,在新县公共资源交易中心开标一厅(新县市民之家5楼)公开拍卖:

●河道清淤体数量约116330.29m³(河道清淤体加工成可售自然砂约当产量回收率45%),该标的位于新县金兰山街道办事处和洧湾乡交界处华湾村民组。

凡有意竞买者,请于公告发布之日起至2022年8月8日17时前,携本人身份证及相关证件,缴纳竞买保证金100万元到指定账户,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

标的展示时间及地点:即日起标的物所在地
报名地点:信阳市南京路888号

联系人:0376-8138888 15978363236 李女士
信阳市诚信拍卖有限责任公司

2022年7月26日